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午後１時３０分開会 

○事務局長 （谷田 芳紀）  会議に入ります前にお願いします。 この会場内におきまして

は、 携帯電話の電源はお切りいただくか、 マナーモードにしてください。  

 机の上に、 胸に付ける名札をご用意しております。 会議に際しましては着用をお願いし

ます。 名札につきましては、 農会長会、 また、 地区などでの会議などに出席される際に

着用いただきたいと考えますので、 持ち帰っていただき、 管理いただきますようお願いし

ます。 また、 農業委員会の総会等の会議に出席の際も着用していただきますようお願いし

ます。  

 書類の確認ですが、 総会議案書をお手元に配付いたしておりますのでご確認ください。  

○事務局長 （谷田 芳紀）  定例の総会ですと、 会長に進行役をしていただいております

が、 改選により、 本日から任期が始まりますため、 会長が不在でございます。 僭越では

ありますが、 仮議長が決まりますまでの間、 事務局長の私のほうで進行させていただきま

すので、 よろしくお願いいたします。  

 それでは、 お手元の議事日程に沿って始めさせていただきます。  

 ただ今、 お座りの席は、 事務局により、 地域・氏名５０音順で決めさせていただいた、 

仮のものでございます。 正式には、 後ほど議席を決定していただきますので、 ご了承をお

願いいたします。  

 なお、 農業委員改選後の最初の招集は 「農業委員会等に関する法律」 の規定により、 市

長が招集をさせていただいたものでございます。  

 開会に先立ちまして、 豊岡市長 門間雄司より、 みなさまにごあいさつを申し上げます。  

                           

  豊岡市長 あいさつ 

○市長 （門間 雄司）  みなさん、 本日はご多用の中、 ご出席いただきまして誠にあり



がとうございます。 ただ今、 みなさまを農業委員として任命させていただきました。 任期

は２０２９年４月２０日までの３年間です。 豊岡の農業と農地を守る重要な役割を担って

いただくことになりますが、 どうぞよろしくお願い申し上げます。  

 さて、 現在の農業を取り巻く環境ですが、 大きな転換期にあります。 担い手の減少、 そ

して高齢化、 農地の荒廃、 そして食糧自給率の低下など課題は複雑になっています。  

 過日公表された２０２５年の農林業センサスの速報値に触れさせていただきます。 豊岡

市の個人経営体の基幹的農業従事者 （自営農業を主な仕事としている世帯員） は、 １， ３

６４人で、 ５年前が１， ８８１人。 計算しますと２７． ５パーセント５年前から減少し

ているという状況になっています。 平均年齢は７０． ９歳に達し、 ６５歳以上の方が８０． 

２パーセントを占めています。 このデータが示すように、 農業従事者の減少と高齢化は加

速をしている状況です。 特に条件不利地域では、 集落による共同作業により支えられてき

た農業生産の基盤やその活動が大きな影響を受けています。 農村コミュニティの維持その

ものも大きな危惧される状況になっています。 日本全体に目を向けますと食糧自給率が３

８パーセントと危機的な状況まで低下しているということにもなっていまして、 豊岡市地

域、 まずはみなさんのお力を借りて、 農業の生産基盤である農地を守る、 そして次の世代

に引き継ぐ、 そういったことが喫緊の課題となっています。 豊岡市においてもその施策の

中で、 なんとか耕作放棄地の増加や農地の山林化を抑制する対策を打っていかなければな

らないと思っています。  

 国の方向性ですけれども、 新たに食糧農業農村基本計画というものが策定されまして、 

今後５年間で農業の構造転換を集中的に行っていこうということで取り組みが進められてい

ます。 担い手への農地の集積や集約化、 遊休農地の発生防止・解消、 農地利用の最適化を

このメンバーで進めていくことが使命となっていますし、 その役割をみなさんに期待をさ

せていただきたいと思っています。 みなさんは地域の実情に精通されており、 農業者の代

表として相談窓口、 また地域の合意形成を支える要であります。 現場の声を吸い上げてい

ただき、 より地域に寄り添った活動をお願いしたいと思っています。  

 市としてどんなことをしているかということも少し紹介させていただきますと、 農業ス

クールによる新たな担い手の育成、 シカやイノシシなどの被害を防ぐ有害鳥獣対策の強化、 

また各地域で策定された 「地域計画」 に基づく農地の維持、 集積の推進です。 また、 学

校給食での無農薬米の活用を始め、 有機農業の拡大にも力を入れております。 ご承知のと

おり環境と調和した農業の推進にも取り組んでいます。 また、 喫緊ですけれども、 農林水

産事業者向けに機材の購入補助の仕組みを作らせていただきました。 物価高騰対策の財源

を使ってであります。 ３月２日から募集を開始して９千万円の予算を組みましたが、 ２日

でなくなりました。 だいたい２６０件前後です。 その後も追加を希望する多くの声をいた

だいたものですから、 議会にお認めいただき、 議会最終日に追加で９千万円の補正をさせ

ていただきました。 ４月１７日現在で約６， ７００万円予算消化しており、 残り約２， ３

００万円ですけれども、 またみなさん方、 周りの方にも、 せっかくの補助制度ですので積



極的にご活用いただければと思いますし、 今申し上げた施策をとおして、 豊岡の農業生産

基盤の支援に繋げていきたいと思っています。  

 これら市の施策と農業委員会のみなさんの活動が連携をして効果を上げていくこと、 こ

れが重要です。 行政だけでもなく、 委員活動だけでもなく、 双方力を合わせてこそ持続可

能な豊岡の農業の実現に繋がると思っています。  

 委員のみなさまにおかれましては、 これまで培ってこられました知識と経験、 また、 人

との繋がりを存分に生かして、 能力を発揮していただき、 豊岡の農業の未来のためにお力

添えを賜りますよう何とぞお願いを申し上げましてあいさつを結ばさせていただきたいと思

います。 どうぞよろしくお願いいたします。  

                           

  仮議長選出 

○事務局長 （谷田 芳紀）  ありがとうございました。  

  「仮議長の選出について」 を議題といたします。  

 仮議長は、 会長が決定されるまでの間、 議事進行をお願いするものでございます。  

 仮議長には、 慣例によりまして、 本日ご出席の委員の中から最年長の委員を、 本日の臨

時総会の招集者である市長が指名いたします。 指名後、 仮議長には会長の選挙を行ってい

ただきたいと存じます。  

 会長が決定いたしましたら、 会長よりごあいさつを受け、 それ以降、 会長により議事日

程に従い議事を進めていただくことになります。  

 それでは、 ただいま申し上げましたとおり、 慣例により最年長の委員を仮議長として、 

市長より指名いただきたいと存じます。  

 これに異議ありませんか。  

 （「異議なし」 の声あり）  

○事務局長 （谷田 芳紀）  異議がないようですので、 門間市長より仮議長の指名を行っ

ていただきます。 よろしくお願いいたします。  

○豊岡市長 （門間 雄司）  それでは、 仮議長に國下喜久男委員を指名させていただきま

す。 よろしくお願いいたします。  

○事務局長 （谷田 芳紀）  國下喜久男委員が、 市長より仮議長に指名されました。  

 國下喜久男委員、 仮議長をお願いいたします。  

 なお、 市長はこのあとの用務のため、 ここで退席しますことをご了承ください。  

                           

  仮議長あいさつ 

○事務局長 （谷田 芳紀）  それでは議事進行を仮議長と交代させていただきます。 よろ

しくお願いいたします。  

 國下喜久男委員、 議長席のほうへ移動をお願いいたします。  

○仮議長 （國下 喜久男）  豊岡市農業委員会委員の改選後、 最初の農業委員会総会です



ので、 ただ今豊岡市長より、 年長のゆえをもって仮議長に指名を受けました國下喜久男で

す。  

 会長の互選が終わりますまで、 仮議長を務めさせていただきますので、 委員各位のご協

力をいただきますようよろしくお願いいたします。  

                           

  農業委員紹介 

○仮議長 （國下 喜久男）  議事に入ります前に、 本日初めてお顔を合わせられる委員の

方々もおられるかと思いますので、 現在の議席番号順にしたがって、 農業委員の紹介をし

ていただきます。  

 事務局、 よろしくお願いします。  

○事務局長 （谷田 芳紀）  では委員各位の紹介をさせていただきます。 仮議席番号２番

から順にお名前、 お住まいの地域を申し上げますので、 起立のうえ、 周囲にお顔を見せて

いただき着席くださいますようお願いいたします。  

 それでは、 ２番 石原章二委員、 豊岡市内町にお住まいです。 ３番 坂本博正委員、 豊

岡市法花寺にお住まいです。 ４番 高尾利美委員、 豊岡市気比にお住まいです。 ５番 西

登己夫委員、 豊岡市船町にお住まいです。 ６番 平峰英子委員、 豊岡市三宅にお住まいで

す。 ７番 吉岡正人委員、 豊岡市三宅にお住まいです。 ８番 和田茂孔委員、 城崎町飯

谷にお住まいです。 ９番 門田徳次委員、 竹野町坊岡にお住まいです。 １０番 田路弘巳

委員、 日高町殿にお住まいです。 １２番 宮岡正則委員、 日高町浅倉にお住まいです。 １

３番 安岡由紀夫委員、 日高町山宮にお住まいです。 １４番 井谷勝彦委員、 出石町桐野

にお住まいです。 １５番 國下喜久男委員、 出石町片間にお住まいです。 １６番 仲川弘

之委員、 出石町上村にお住まいです。 １７番 大谷均委員、 但東町畑にお住まいです。 １

８番 桑田均委員、 但東町平田にお住まいです。 １９番 早水博子委員、 但東町中山にお

住まいです。  

                           

  事務局職員紹介 

○仮議長 （國下 喜久男）  ありがとうございました。  

 続きまして、 事務局職員を紹介していただきます。  

○事務局長 （谷田 芳紀）  事務局職員の紹介をさせていただきます。  

 みなさまの方から見て左手になります。 事務局次長の垣谷吉宣です。 次に主幹兼係長の

古谷明仁です。 その隣りが主任の後藤莉恵です。 その隣りが再任用職員の西田弥です。 私

は事務局長をおおせつかっております谷田芳紀です。 どうぞよろしくお願いします。  

○仮議長 （國下 喜久男）  ありがとうございました。  

 ここで、 開会する前に、 初めて会議に出席する委員のみなさまがいらっしゃいますので、 

事務局より本会議の発言等について説明いただきます。 事務局よろしくお願いします。  

○事務局 （谷田 芳紀）  総会につきましては、 合議体である農業委員会の最高議決機関



です。 総会での発言は、 議事録としてまとめ、 ホームページなどで公表します。  

 と申しますと、 発言が億劫になる方があるかも知れませんが、 内容が不明なままで審議・

決定がなされることは、 好ましくないので、 疑問等がありましたら質問をしていただきま

すようお願いいたします。  

 質問など発言されるときは、 議長の許可 （指名） が必要です。 挙手をしていただき、 

議長から指名を受けた後に、 発言者名を名乗ってから発言をしてください。  

 本日は、 臨時総会のため、 議題が限定されるのですが、 今後の定期総会については、 審

議の仕方など会議の進め方について別途お知らせをしたいと思っております。  

 本日は、 必要最低限なお願いにとどめます。  

 議事は、 提案説明、 質疑、 討論、 採決の順に行います。  

 採決の際には、 簡易な方法として、 議長から 「異議がございませんか」 と問いかけま

す。 異議がなければ 「異議なし」 と発言をしてください。 議長が、 異議がないと認める

ときは、 可決の旨を宣告します。  

 異議があれば 「異議あり」 と発言してください。 議長は起立、 挙手又は投票で採決を

行います。  

 なお、 「異議なし」 「異議あり」 の発言は議長の許可は必要ありませんので、 聞こえ

るように発声してください。 “しーん”とならないようにお願いしたいと思います。  

 また、 討論について 「省略してもよいか」 とお尋ねがありますので、 異議がなければ 

「異議なし」 と発言してください。  

 異議があれば 「異議あり」 と発言してください。 討論になりましたら、 議長の許可 （指

名） が必要です。 挙手をしていただき、 議長から指名を受けた後に、 発言者名を名乗っ

て発言をしてください。  

 本日は、 「総会本会議」 と総会で議論をしなくてもよい事項を議論する 「全員協議会」、 

この２つの会議を並行して開催する形となります。 ２つの会議を行ったり来たりしますの

で、 どちらの会議をしているのか内容を把握していただきますようお願いします。 以上で

す。  

○仮議長 （國下 喜久男）  事務局の説明が終わりました。  

 質問はございませんか。  

 （「なし」 の声あり）  

○仮議長 （國下 喜久男）  質問がないようですので、 よろしくお願いします。  

                           

  諸報告 

○仮議長 （國下 喜久男）  日程に先立ち諸報告をします。 欠席、 遅刻等の通告委員を

報告します。 欠席、 仮議席番号１番 池畑一己委員。 遅刻、 仮議席番号１１番 平野薫

委員、 約６０分。 以上通告を受けております。  

                           



  開会宣言 

○仮議長 （國下 喜久男）  ただいまの出席委員は１７名であります。 よって定足数に達

しておりますので、 会議は成立いたします。  

 ただいまから、 令和８年度第２回豊岡市農業委員会総会 （臨時会） を開会いたします。  

 議事の進行につきましては、 豊岡市農業委員会総会等会議規程に基づき進行いたします。  

 これより本日の会議を開きます。  

 本日の議事日程は、 お手元に配付しております議案書のとおりです。  

 直ちに日程に入ります。  

                           

  仮議席の指定 

○仮議長 （國下 喜久男）  日程第１、 「仮議席の指定について」 を議題といたします。  

 仮議席は、 豊岡市農業委員会総会会議規程第６条中 「議長」 とあるのは、 「仮議長」 

と読み替えて、 仮議長より指定します。  

 ただいまご着席の議席を仮議席と指定いたします。  

                           

  議事録署名委員の指名 

○仮議長 （國下 喜久男）  日程第２、 「議事録署名委員の指名」 を行います。  

 議事録署名委員は、 会議規程第２２条の規定により、 ２名を指名いたします。  

 ２番 石 原 章 二 委員 

 ３番 坂 本 博 正 委員 

 以上の委員にお願いします。  

 この際、 本会議を暫時休憩します。  

 （休憩 １４時１０分）  

 

 （再開 １４時５０分）  

○仮議長 （國下 喜久男）  休憩前に引き続き本会議を再開いたします。  

                           

  豊岡市農業委員会の会長の互選について 

○仮議長 （國下 喜久男）  日程第３、 第１号議案 「豊岡市農業委員会の会長の互選に

ついて」 を議題とします。  

 これより会長の互選を行います。  

 お諮りします。 会長の互選については、 豊岡市農業委員会会長等選挙規程第８条第１項

の規定による指名推薦により選出することにいたしたいと思いますが、 異議ありませんか。  

 （「異議なし」 の声あり）  

○仮議長 （國下 喜久男）  異議なしと認めます。 よって会長の互選の方法は指名推薦に

よることに決定いたしました。  



 さらにお諮りいたします。 指名の方法については、 仮議長において指名することにいた

したいと思いますが、 異議ありませんか。  

 （「異議なし」 の声あり）  

○仮議長 （國下 喜久男）  異議なしと認めます。 よって仮議長において指名することに

決定いたしました。  

 会長に、 井谷勝彦委員を指名いたします。  

 お諮りします。 ただいま仮議長において指名しました井谷勝彦委員を会長の当選人と定

めることに異議ありませんか。  

 （「異議なし」 の声あり）  

○仮議長 （國下 喜久男）  異議なしと認めます。 よって、 ただいま指名しました、 井

谷勝彦委員が会長に当選されました。  

○仮議長 （國下 喜久男）  続いて、 ただいま会長に当選されました井谷勝彦委員がこの

場におられますので、 豊岡市農業委員会会長等選挙規程第９条の規定により、 会長にご当

選されました井谷勝彦委員に、 会長にご就任されるかどうかお伺いいたします。  

○14 番 （井谷 勝彦）  今ご指名をいただきました井谷です。 よろしくお願いいたした

いと思います。  

○仮議長 （國下 喜久男）  就任の承諾をいただきましたので、 会長は井谷勝彦委員に決

定いたしました。  

 それでは、 井谷勝彦委員から会長ご就任のごあいさつをお願いいたします。  

○会長 （井谷 勝彦）  豊岡市農業委員会第８期の農業委員会の会長を仰せつかりました

井谷です。 豊岡市を取り巻く環境については、 担い手不足や遊休農地等の多くの課題を抱

えています。 まだ具体的にはこの農業委員会が一つとしては地域の農業者等みなさまの意

見をくみ取っていただき農政へ反映させていくこと、 また地域計画において守るべき農地

が各地域で定められています。 その中において農地利用の最適化を進めていただく、 また

その中で遊休農地の発生防止や解消について努めていくこと、 そして担い手への農地集積、 

集約化を進め、 新たな担い手の確保、 育成に力を入れることの３点を目標にしたいと思っ

ています。 農業委員みなさまの力をお借りしながら微力ではございますがこの地域農業の

ため、 誠心誠意努めてまいりたいと思いますのでご協力をお願いしたいと思います。 以上

で就任のあいさつとさせていただきます。 よろしくお願いいたします。  

○仮議長 （國下 喜久男）  ありがとうございました。  

 会長のあいさつが終わりました。  

○仮議長 （國下 喜久男）  委員各位のご協力により、 以上で仮議長の職務はすべて終了

いたしました。  

 年長委員として、 臨時会冒頭の重責を無事遂行できました。 一言お礼を申し上げまして

議長を交代いたします。 ありがとうございました。  

 



                           

  会期の決定について 

○議長 （井谷 勝彦）  引き続き、 議事の進行をさせていただきますので、 委員各位の

ご協力をいただきますよう、 よろしくお願いいたします。  

○議長 （井谷 勝彦）  日程第４、 「会期の決定について」 を議題とします。  

 お諮りします。 今期農業委員会総会 （臨時会） は、 本日１日限りにしたいと思います。 

これに異議ありませんか。  

 （「異議なし」 の声あり）  

○議長 （井谷 勝彦）  異議なしと認めます。 よって令和８年度第２回豊岡市農業委員会

総会 （臨時会） は本日４月２１日の１日間と決定しました。  

 この際、 本会議を暫時休憩します。  

 （休憩 １５時００分）  

 

 （再開 １５時０１分）  

○議長 （井谷 勝彦）  休憩前に引き続き本会議を再開します。  

                           

  豊岡市農業委員会の会長の職務代理者の互選について 

○議長 （井谷 勝彦）  日程第５、 第２号議案 「豊岡市農業委員会の会長の職務代理者

の互選について」 を議題とします。  

 これより会長の職務代理者の互選を行います。  

 お諮りします。 会長の職務代理者の互選については、 豊岡市農業委員会会長等選挙規程

第８条第１項の規定による指名推薦により選出することにしたいと思いますが、 異議あり

ませんか。  

 （「異議なし」 の声あり）  

○議長 （井谷 勝彦）  異議なしと認めます。 よって会長の職務代理者互選の方法は、 指

名推薦によることに決定いたしました。  

 さらにお諮りします。 指名の方法については、 議長において指名することにいたしたい

と思いますが、 異議ありませんか。  

 （「異議なし」 の声あり）  

○議長 （井谷 勝彦）  異議なしと認めます。 よって議長において指名することに決定い

たしました。  

 会長の職務代理者に高尾利美委員、 及び宮岡正則委員を指名いたします。  

 お諮りします。 ただいま議長において指名しました、 高尾利美委員、 及び宮岡正則委員

を会長の職務代理者の当選人と定めることに異議ありませんか。  

 （「異議なし」 の声あり）  

○議長 （井谷 勝彦）  異議なしと認めます。 よって、 ただいま指名しました高尾利美



委員、 及び宮岡正則委員が会長の職務代理者に当選されました。  

○議長 （井谷 勝彦）  続いて、 ただいま当選されました高尾利美委員、 及び宮岡正則

委員がこの場におられますので、 豊岡市農業委員会会長等選挙規程第９条の規定により、 

会長の職務代理者にご就任されるかどうか、 お伺いします。  

○４番 （高尾 利美）  大変重責ですが農業委員、 推進委員、 そして事務局のみなさま

のお力添えで３年間まっとうしたいと思います。 よろしくお願いいたします。  

○12番 （宮岡 正則）  本日、 重責を承り、 ３年間なんとかがんばっていきたいと思い

ますのでよろしくお願いいたします。  

○議長 （井谷 勝彦）  就任の承諾をいただきましたので、 会長の職務代理者は高尾利美

委員、 及び宮岡正則委員に決定いたしました。  

 それでは、 まず高尾利美委員から会長の職務代理者ご就任のあいさつをお願いいたしま

す。  

○会長職務代理者 （高尾 利美）  高尾です。 年々、 遊休農地も広がり、 担い手の方へ

の集約化が進められている中ですけれども、 農地を守っているのはやはり地域の小規模農

家の方がほとんどだと思います。 昨年も意見書にそのようにまとめましたが、 これからも

その小規模農家の方になんとか光が当たる農政を考えていければいいなと思っています。 よ

ろしくお願いします。  

○議長 （井谷 勝彦）  ありがとうございました。  

 続いて宮岡正則委員から会長の職務代理者ご就任のあいさつをお願いいたします。  

○会長職務代理者 （宮岡 正則）  初めて重責を担い、 ３年間会長のもとでみんなと力を

合わせてやっていきたいと思いますのでよろしくお願いします。  

○議長 （井谷 勝彦）  会長の職務代理者就任のあいさつが終わりました。  

 ありがとうございました。 よろしくお願いいたします。  

 この際、 本会議を暫時休憩します。  

 （休憩 １５時０５分）  

 

 （再開 １５時１４分）  

○議長 （井谷 勝彦）  休憩前に引き続き本会議を再開します。  

                           

  議席の決定 

○議長 （井谷 勝彦）  日程第６、 「議席の決定について」 を議題とします。 議席の指

定は、 農業委員会総会等会議規程第６条第１項の規定により、 議長より議席の指定を行う

ことといたしますので、 ご了承願います。  

 これより指定いたします。 １番 平野薫委員、 ２番 早水博子委員、 ３番 平峰英子委

員、 ４番 吉岡正人委員、 ５番 西登己夫委員、 ６番 和田茂孔委員、 ７番 國下喜久

男委員、 ８番 大谷均委員、 ９番 仲川弘之委員、 １０番 田路弘巳委員、 １１番 坂



本博正委員、 １２番 桑田均委員、 １３番 安岡由紀夫委員、 １４番 池畑一己委員、 １

５番 石原章二委員、 １６番 門田徳次委員、 １７番 農地利用最適化推進委員長、 宮岡

正則委員、 １８番 農地対策委員長、 高尾利美委員、 １９番 井谷です。  

 以上、 議席を指定します。  

 なお、 ただいま指定いたしました議席につきましては、 次の総会から着席をお願いし、 

本日については議席の移動は行わないものとします。  

                           

  豊岡市農業委員会農地利用最適化推進委員の決定について 

○議長 （井谷 勝彦）  日程第７、 第３号議案 「豊岡市農業委員会農地利用最適化推進

委員の決定について」 を議題とします。  

 事務局、 説明をお願いします。  

○事務局 （谷田 芳紀）  議案書５ページと６ページをご覧ください。 第３号議案、 豊

岡市農地利用最適化推進委員の決定についてです。 現在の農地利用最適化推進委員２５名

は、 令和８年４月２０日に任期が満了し、 新たな農地利用最適化推進委員が就任するまで

職務を行うことになっています。 今議題は農業委員会等に関する法律の規定に基づき、 地

区等から推薦のあった方から旧委員体制で候補者を選定しまして、 新委員体制で新たに２

５名の方々を委嘱するため、 承認を求めるものです。  

 それでは６ページの名簿の担当区域、 氏名を読み上げさせていただきます。  

 新任の八条・豊岡地区、 小松繁俊さん、 新任の三江地区、 福本潔さん、 新任の田鶴野

地区、 長瀬圭裕さん、 再任の五荘地区、 鞍留眞司さん、 新任の新田地区、 堀名敏昭さん、 

新任の中筋地区、 西沢泰裕さん、 再任の奈佐地区、 谷口正徳さん、 再任の港地区、 嶋理

宏さん、 新任の神美地区、 川溿克己さん、 再任の城崎地区、 北村幸弘さん、 再任の竹野

南地区、 橋本忠明さん、 再任の中竹野・竹野地区、 山根秀次さん、 新任の国府地区、 藤

原八寿仁さん、 新任の八代地区、 長谷川正明さん、 再任の日高地区、 足立政隆さん、 新

任の三方地区、 田中明彦さん、 再任の清滝地区、 辻野𠮷昭さん、 再任の西気地区、 和藤

達也さん、 新任の弘道・福住・寺坂地区、 中嶋𠮷宏さん、 新任の菅谷・室見台地区、 竹

村俊昭さん、 新任の小坂地区、 多田尚敬さん、 再任の小野地区、 中務喜紹さん、 新任の

資母地区、 山本昭也さん、 再任の合橋地区、 千𠩤武敏さん、 再任の高橋地区、 桒垣一夫

さん、 について承認を求めるものです。 以上の方々はいずれも農地等の利用の最適化の推

進に関し、 熱意と深いご理解をいただいていることから適任であると考えております。 ご

本人の内諾もいただいておりますので何とぞご承認いただきますようお願いいたします。 以

上です。  

○議長 （井谷 勝彦）  事務局の説明は終わりました。  

 これより質疑に入ります。  

 質疑ありませんか。  

 （「なし」 の声あり）  



○議長 （井谷 勝彦）  質疑なしと認めます。  

 以上で質疑を終結します。  

 お諮りします。 本案件を原案のとおり可決することに異議ありませんか。  

 （「異議なし」 の声あり）  

○議長 （井谷 勝彦）  異議なしと認めます。  

 よって、 第３号議案 「豊岡市農業委員会農地利用最適化推進委員の決定について」 は原

案のとおり可決されました。  

 ４月２４日に、 会長より委嘱状を交付します。  

                           

  行政報告 

○議長 （井谷 勝彦）  続いて行政報告に移ります。  

 前期総会から今期総会までの行政報告については、 別紙のとおりとなっていますのでご

清覧ください。  

 以上で行政報告を終わります。  

 

                           

  閉会 

○議長 （井谷 勝彦）  お諮りします。 本会議に付議された案件はすべて終了しました。 

これをもって、 令和８年度第２回豊岡市農業委員会総会 （臨時会） を閉会したいと思いま

す。 これに異議ありませんか。  

 １８番 高尾委員。  

○18番 （高尾 利美）  先ほどの議席の順番ですけれども、 １７番、 １８番の議席のこ

とについてですが、 よろしいでしょうか。  

○議長 （井谷 勝彦）  はい、 発言をどうぞ。  

○18 番 （高尾 利美）  １７番、 １８番、 宮岡委員と相談して決めたのですが、 そこ

に役職といいますか、 農地最適化推進委員会の長と意見書の会の長の決定に入っているん

でしょうか。  

 先ほど会長のご説明に入っていましたので。  

○議長 （井谷 勝彦）  本会議を暫時休憩します。  

 （休憩 １５時２３分）  

 

 （再開 １５時２９分）  

○議長 （井谷 勝彦）  休憩前に引き続き本会議を再開します。  

 先ほどの高尾委員の質問に対し、 議席としては現在の発表のとおりでよろしいでしょう

か。  

 （「異議なし」 の声あり）  



○議長 （井谷 勝彦）  異議なしとみとめます。 それでは議席は先ほどの発表のとおりと

いたします。  

 お諮りします。 本会議に付議された案件はすべて終了しました。 これをもって、 令和８

年度第２回豊岡市農業委員会総会 （臨時会） を閉会したいと思います。 これに異議ありま

せんか。  

 （「異議なし」 の声あり）  

○議長 （井谷 勝彦）  異議なしと認めます。  

 よって本会議はこれをもって閉会することに決定しました。  

 これで本日の会議を閉じます。  

 これにて、 令和８年度第２回豊岡市農業委員会総会 （臨時会） を閉会します。  

 本日は慎重なる審議を賜りましてありがとうございました。  

１５時３０分閉会 


